

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΥΠΕΧΩΔΕ  
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΠΗΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 6440873  
FAX. 6454223  
poseypexode@otenet.gr

Αθήνα, 6.5.08  
Α.Π. 514

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Εργαζομένων ΥΠΕΧΩΔΕ (ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ), η οποία εκπροσωπεί γύρω στους 10.000 Υπαλλήλους των πάσης φύσεως τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας μας, πραγματοποιεί στις 7-9/5/08 το ετήσιο τακτικό της Συνέδριο. Για το σκοπό αυτό πάνω από 150 Σύεδροι, από ολόκληρη την επικράτεια, θα μετακινηθούν προς την Αλεξανδρούπολη της Θράκης, όπου και θα λάβει χώρα αυτή η σημαντική για τον δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό μας φορέα και όχι μόνο, συλλογική διοργάνωση.

Η επίσημη έναρξη έχει προβλεφθεί για την 7.5.08 στις 20.30 και θα λάβει χώρα σε ξενοδογείο της Αλεξανδρούπολης (THRAKI PALACE).

Έχουν προσκληθεί για να απευθύνουν χαιρετισμό, η πολιτική μας ηγεσία, όλα τα πολιτικά κόμματα του Κοινοβουλίου, οι τοπικές αρχές, εκπρόσωποι του οικολογικού κινήματος κλπ.

Οι Σύεδροι προσέρχονται προβληματισμένοι όχι μόνο για τη γενικότερη κατάσταση, που χαρακτηρίζει σήμερα τον πολυτάραχο κόσμο μας (ενεργειακό, ασύδοτες Αγορές, καλπάζουσα φτώχεια, ραγδαία υποβάθμιση του Περιβάλλοντος) αλλά και για ζητήματα που άπτονται κυρίως της ελληνικής πραγματικότητας.

Να διευκρινίσουμε πως οι δικές μας βασικές διεκδικήσεις ήταν και παραμένουν τα θεσμικά και οικονομικά προβλήματα, που απασχολούν το σύνολο των Εργαζομένων, και τα οποία, παρ' όλες τις διαχρονικά εποικοδομητικές μας προτάσεις, δεν αντιμετωπίζονται αξιόπιστα από τους αρμόδιους του Υπουργείου.

Τέλος, εκτός από τα προφανή οικονομικά αιτήματά μας (βλέποντας τις όποιες πενιχρές αποδοχές μας να συρρικνώνονται καθημερινά από την ακρίβεια, τους φόρους και την απαράδεκτη εισοδηματική πολιτική), με τεκμηριωμένο τρόπο διεκδικούμε και λύσεις, που πράγματι άπτονται των συμφερόντων ΟΛΩΝ των πολιτών και αφορούν μεγάλο φάσμα ευαίσθητων τομέων, όπως είναι:

η Προστασία του Περιβάλλοντος, η ορθολογική παραγωγή Δημόσιων Έργων, η χωροταξική πολιτική, η αξιόπιστη Διοίκηση, ο σωστός πολεοδομικός σχεδιασμός κλπ.

**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΧΩΔΕ  
## ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ  
## ΠΑΛΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΝΩΤΕΡΗ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ!**

το Δ.Σ.

